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Kevätkausi 2024 
• 8.1.-21.4.2024 kansalaisopisto (13-14 vk) 
• 8.1.-29.4.2024 taiteen perusopetus (15 vk) 
• 8.1.-24.5.2024 koulujen HSM-kerhot (19 vk) 

Pitääkö verokortti toimittaa? 
Palkanlaskenta hakee verottajalta ennakonpidä-
tysprosentit sähköisesti. Tietysti vain niiltä, joilla 
on hakuhetkellä voimassa oleva työsopimus. 

• Jos kurssisi alkaa keväällä viimeistään 23.1. 
verokorttia ei tarvitse toimittaa itse 

• Jos kurssisi alkaa keväällä 23.1. jälkeen, toi-
mita vuoden 2024 verokorttisi toimistoon tai 
suoraan Saskyn palkanlaskentaan. Sen voi 
toimittaa paperilla tai sähköisesti. 

Vuoden 2024 palkankorotukset 
• OVTES-yleiskorotus 1.5.2024 alkaen 0,77 %  
• OVTES-yleiskorotus 1.6.2024 alkaen 1,50 % 
• KVTES-yleiskorotus 1.6.2024 alkaen 2,27 %  
Saskyssa ei ole vielä neuvoteltu paikallisista jär-
jestely- ja kehittämisohjelmaeristä. 

Työsopimus ja kurssikeskeytys 
Kevään työsopimusten pitäisi olla perillä ensi vii-
kolla. Lähetämme ne nyt ehkä viimeistä kertaa 
kirjepostina. Tavoitteena on, että ensi syksystä 
alkaen ne toimitetaan ja allekirjoitetaan sähköi-
sesti. Se tulee heti perille ja näkyy allekirjoitus-
linkkinä sähköpostiin. Toista kappaletta ei enää 
tarvitse palautella toimistoon. Järjestelmä on li-
säksi allekirjoitettujen sopimusten arkisto.  
Teemme keväälle erilliset työsopimukset, jotta 
niihin on lisätty kevään uudet ja poistettu syksyllä 
peruuntuneet sekä joululta keskeytetyt kurssit. 
Tavoitteena on tehdä kerralla paperi, mihin kaikki 
muutokset on huomioitu. 
Jos kurssin osallistujamäärä hiipuu syksyllä, se 
keskeytetään joululta. Toimisto ilmoittaa asiasta 
opettajalle ja kurssilaisille. Tätä kirjoittaessa vain 
muutamalle ryhmälle on näin käymässä. Opettaja 
näkee kurssin statuksen tietysti Hellewistä. Asia 
näkyy ihan kaikille myös netin kurssitiedoissa. 

Matkakorvaukset 2024 
Oman auton käytöstä saa nyt 0,57€/km. Oma-
vastuuosuus on 20 km/suunta eli 40 km/päivä. 
Tarkempaa tietoa Verohallituksen sivulla 

Kevään näyttelyistä 
Tänä keväänä näyttelyitä on jo kevätkauden ai-
kana, mikä avaa opetukseen uusia mahdollisuuk-
sia. Tunneilla voi valita ja pakata töitä, ripustaa ja 
purkaa näyttelyä. Kokoontumisen voi halutes-
saan siirtää viikonlopulle ja tulla katsomaan näyt-
telyä ryhmänä. Tässä ensimmäiset päivämäärät: 

• Hämeenkyrö 20.-21.4. klo 12-16 
• Kankaanpää 20.-21.4. klo 12-16 
• Parkano 13-14.4. klo 12-16 
Emme enää järjestä kevätnäyttelyä Honkajoella 
ja Pomarkussa pienen kävijämäärän vuoksi. Ote-
taan sen sijaan ryhmissä keväällä valokuvia ja 
kootaan niistä nettinäyttely. 

Keramiikkauunien käytöstä 
Kansalaisopisto on harrastustavoitteista opiske-
lua eli ei-kaupallista toimintaa. Uunimme on tar-
koitettu kursseillamme tehtyjen oppilastöiden 
polttamiseen ja lasittamiseen. Oppilaitos ei polta 
myyntiin meneviä tuotteita. Keramiikan kurssi-
maksut sisältävät 20€ uunimaksun per lukukausi. 
Sillä katetaan opettajan työaikaa, sähkölaskua 
sekä uunien ylläpitokuluja. 

Sinustako mummodiskon DJ? 
Kankaanpään Eläkkeensaajat ry etsii vapaaeh-
toista vetäjää mummodiskolle työväentalolle.  
Lisätietoja Hannu Qvist puh. 045 188 0260. 

Töihin paluu koronan jälkeen  
Työterveys muistuttaa koronaa sairastavia, että 
töihin voi palata, kun oireet ovat selvästi vähenty-
neet ja kuume on poissa (yksi kuumeeton päivä). 

Olli Ruohomäki 
apulaisrehtori 

https://petaja.opistopalvelut.fi/
https://uusi.opistopalvelut.fi/petaja/fi/
https://www.vero.fi/tietoa-verohallinnosta/uutishuone/uutiset/uutiset/2023/verovapaat-matkakustannusten-korvaukset-vuonna-2024/
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